
   

         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
         ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
          3η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
       
                                                        ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 03

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  01/2019  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Αίτημα της Ιδιώτη κας Κολοκοτρώνη Σταυρούλας για α. Κατασκευή 
πεζοδρομίων από Ηρώων Πολυτεχνείου έως Κ. Καραμανλή, β. Καθαρισμός του 
οικοπέδου Στεφανάκη  μεταξύ Αρκαδίου και Βόλου διότι αποτελεί εστία 
μόλυνσης.   γ. Ασφαλτόστρωση επί της οδού Βόλου(από Καραμανλή έως Ηρώων 
Πολυτεχνείου).
 δ. Απομάκρυνση παρατημένων κομματιών ασφάλτου και μικρής πινακίδας 
STOP  στο Πεζοδρόμιο επί της οδού Στυμαρά  
Στη Λάρισα σήμερα 24-01-2019 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14.30 π.μ., το
Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση
στην αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας της 3ης Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από 
την με αριθμ.πρωτ: 02/18-01-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής 
κ..Ζέβλα Κωνσταντίνου η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη 
διαπιστώθηκε από τόν Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε 
σύνολο έντεκα (11) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη μέλη επτά (7),ήτοι: οι 
1). Ζέβλας Κωνσταντίνος ως πρόεδρος 2)Τζιότζιου Αννα) 3)Αρβανίτη Βασιλική  
4) Κιβρακίδου-Μαργαρίτη Ευτυχία,5)Τσιοτινός Κωνσταντίνος 6) Μίχος 
Τριαντάφυλλος 7)Μουκάνης Γεώργιος 
και δεν προσήλθαν:οι κ.κ.1). Μπαλογιάννης Γεώργιος 2) Κωστούλα Μαρία 3) 
Τσιάρας Κων/νος 4)Τέρπου Ευαγγελία  αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από διαλογική 
συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αίτημα της Ιδιώτη κας Κολοκοτρώνη Σταυρούλας 
για α. Κατασκευή πεζοδρομίων από Ηρώων Πολυτεχνείου έως Κ. Καραμανλή, β.
Καθαρισμός του οικοπέδου Στεφανάκη  μεταξύ Αρκαδίου και Βόλου διότι 
αποτελεί εστία μόλυνσης.   γ. Ασφαλτόστρωση επί της οδού Βόλου(από 
Καραμανλή έως Ηρώων Πολυτεχνείου).
 δ. Απομάκρυνση παρατημένων κομματιών ασφάλτου και μικρής πινακίδας 
STOP  στο Πεζοδρόμιο επί της οδού Στυμαρά  
και αφού έλαβε υπόψη:                                                                      
1.Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010
2. Το με αριθμ.πρωτ: 145/07-12-2018 αίτημα της ενδιαφερόμενης κας Κολοκοτρώνη
Σταυρούλας πολίτη της 3ης Δ.Κ.
3.Την  πρόταση  του  προέδρου  ο  οποίος για  το  παραπάνω θέμα  είπε  ότι:  α)  στο
πεζοδρόμιο  επί  της  οδού  Ηρ.  Πολυτεχνείου  και  Καραμανλή  υπάρχει  πρόβλημα
ανακατασκευής. Σε επικοινωνία με τις τεχνικές υπηρεσίες μας ενημέρωσαν ότι αυτά



προβλέπονται  να  ανακατασκευαστούν  μέσα  από  τους  κόμβους  που  πρόκειται  να
γίνουν μελλοντικά, β) όσον αφορά το οικόπεδο του Στεφανάκη το αίτημα θα σταλεί
στις αρμόδιες υπηρεσίες προς διεκπεραίωση, γ) όσον αφορά την ασφαλτόστρωση επί
της οδού Βόλου(από Καραμανλή έως Ηρώων Πολυτεχνείου). ισχύει το ίδιο με τα
πεζοδρόμια και δ) όσον αφορά την απομάκρυνση υλικών το αίτημα θα προωθηθεί
στο γραφείο πολιτών του Δήμου Λαρισαίων.  

                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση του προέδρου α)για την ανακατασκευή  του πεζοδρομίου επί 
της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου και Καραμανλή, όπως προβλέπεται από τις Τεχνικές 
Υπηρεσίες, β)για  το Οικόπεδο Στεφανάκη να σταλεί έγγραφο στις αρμόδιες 
υπηρεσίες. γ) για την ασφαλτόστρωση επί της οδού Βόλου(από Καραμανλή έως 
Ηρώων Πολυτεχνείου) ισχύει το ίδιο με τα πεζοδρόμια και δ)για την απομάκρυνση 
υλικών το αίτημα θα προωθηθεί στο γραφείο πολιτών του Δήμου Λαρισαίων.  

                                    Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                 ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ    

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ
 

Ζέβλας Κων/νος
                                                                           Tζιότζιου Άννα

                                                                                  Αρβανίτη Βασιλική                                   

                                                                                  Κιβρακίδου-Μαργαρίτη  Ευτυχία     

                                                                           Τσιοτινός Κων/νος 

                                                                           Μίχος Τριαντάφυλλος

                                                                           Μουκάνης Γεώργιος
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